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Legyen az n! permutáió A1, A2, . . . , An!. Tegyük fel, hogy az állítás nem igaz, vagyis n! 6| S(Ai) − S(Aj),
ahol i 6= j. Mivel n! permutáió van, és n!-féle maradék n!-sal osztva, ez sak úgy lehetséges, hogy minden maradék

pontosan egyszer fordul el®.

Így egyrészt
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n! 6≡ 0 (mod n!),
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2
nem egész, hiszen n! + 1 páratlan.

Másfel®l az 1, 2, . . . , n számok mindegyike (n− 1)! permutáióban szerepel adott ki szorzóval, vagyis
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∑
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∑
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∑
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≡ 0 (mod n!),

hiszen

n+ 1

2
egész.

Ellentmondásra jutottunk, hiszen a tagokat kétféle módon összeadva eltér® maradékokat kaptunk n!-sal osztva,
vagyis a feltevésünk nem teljesül, tehát az állítás igaz.
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A megoldás során a feladat eredeti szövegét®l eltér®en a permutáiókat nagybet¶kkel jelöljük.
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